

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Flight case pour 4 Vizi Wash Z19 ADJ

CARACTERISTIQUES GENERALES : FC-4XVIZIZ19



Flight case pour 4 Vizi Wash Z19 ADJ

Flight Case pour 4 Vizi Wash Z19 ADJ

Le Flight Case pour 4 Vizi Wash Z19 ADJ est conçu pour offrir une protection optimale et un transport sécurisé de vos équipements d?éclairage. Empilable avec le Touring Case 4 x PAR Z Move d'ADJ, il allie robustesse et praticité grâce à ses matériaux de qualité et son design bien pensé.

Réf:

Caractéristiques Principales :

Empilable avec le ADJ Touring Case 4 x PAR Z Move Équipé de matériel Penn Elcom pour une solidité accrue 8 poignées pour une manipulation facile Fabriqué en contreplaqué de 9 mm pour une résistance optimale Doté de 4 supports de roulettes pour un empilage stable Sécurisé avec 2 fermetures papillon Compartiment dédié pour accessoires

Spécifications Techniques :



Dimensions sans roulettes (L x I x H) : 851 x 600 x 424 mm Dimensions avec roulettes (L x I x H) : 851 x 600 x 575 mm

Poids: 35,43 kg

PROZIC 113 Ancienne route Imperiale 31120 Portet-sur-Garonne 05 82 950 710

Points Forts:

Protection optimale pour 4 Vizi Wash Z19 ADJ Conception robuste et durable pour un usage intensif Facilité de transport et de manipulation avec ses 8 poignées Système d'empilage pratique pour optimiser l?espace Sécurisation efficace grâce aux fermetures papillon

	Packaging :		
Dimensions produit :		Poids : 36Kg	EAN: 818651026597
			Données non contractuelles